

定制家居行业热度偏高

未来发展隐忧渐显

2017年的家居行业，定制企业无疑是最受瞩目的。随着欧派家居、尚品宅配、皮阿诺、金牌家居、志邦和我乐家居6家定制家居概念公司陆续成功登陆资本市场，定制企业成为A股中备受关注的板块。截至目前，家居板块中以定制家居为主要业务的企业已达到15家，在家居类上市公司中占据很大比例。

业内人士分析，随着消费升级和新零售的出现，定制家居行业将迎来蓬勃发展期。上市定制家居企业上半年的财务报告也显示，定制板块业绩增速迅速，平均净利润率在7%至8%之间，净利润率超过10%的分别是好莱客、索菲亚、皮阿诺、欧派、金牌和志邦也基本达到了行业平均净利润率。

索菲亚是第一家以定制家居完成上市的企业，其2017年半年报显示，上半年公司实现营业收入2487亿元，净利润高达294亿元，同比增速47%。另一家率先提出“整体橱柜”概念的欧派家居，今年上半年实现营业收入3875亿元，净利润414亿元，同比增长33%。在市场拓展和产品开发上，两家企业已渐成气候。

与此同时，今年成功上市的高品质宅配、我乐家居、皮阿诺、金牌橱柜等企业的净利润增速均超过100%。在“互联网+”的背景下，开展互联网业务也已成为各家企业新的业务拓展手段，O2O模式和直营模式的结合也使得业内企业取得较快的市场拓展。

从今年新上市企业募集资金计划的使用和上市行为中也可以看出，定制家居企业将不断增加自身产能。以刚上市的欧派为例，整体橱柜的产能由2016年的50万套



增至80万套，同比增长60%；整体衣柜产能由2016年的73万套增至108万套，同比增长47.9%；定制木门产能将由2016年的15万樘增至75万樘，同比增长400%。企业上市带来的发展提速可谓立竿见影。

此外皮阿诺定制橱柜新增产能12万套，定制衣柜新增产能9万套；金牌橱柜新增13万套整体橱柜产能；我乐家居计划募资8.3亿元，全部用于定制家居和生产线拓展。

那么，在各家企业都在尽最大可能扩张产能的情况下，是否真的能实现净利润的持续高涨呢？

业内专家分析，尽管定制行业被持续

看好，但依旧摆脱不了“高毛利、低净利”的困境。各家企业竞争激烈，除已经上市的15家企业外，仍有不少企业在转型和上市的路上追赶。为增加销售数量和销售渠道，市场推广的高成本不可避免。与此同时，为提高销售额度，提供多样服务，降低产品价格无疑也使得企业的净利润难以上升。

除此之外，有不少业内人士分析，定制家居近两年来异军突起，一个重要原因是房地产行业火爆的滞后效应。而随着房地产行业调整的深入，定制家居行业是否能持续较快发展犹未可知。（钟商）

市卫计委举办卫生计生监督技能竞赛

□记者 牛瑛瑛 通讯员 路易峰

本报讯 为进一步提升全市卫生计生监督执法人员依法行政能力和为民服务水平，10月10日，市卫计委、市总工会举办了2017年卫生计生监督技能竞赛。

竞赛活动设计计划生育监督执法技能和办公技能、放射与职业卫生监督执法技能和办公技能两大专业项目，全面考核参赛队员的监督执法理论和操作技能。我市8个县(市、区)卫生计生监督机构积极组织本地初赛，最终每个专业选拔出3名选手组成6人代表队，全市共计48名监督员参加了此次竞赛。

据介绍，在紧张激烈的角逐中，我市卫生计生监督队伍充分展示出了良好的精神风貌和精湛的技术水平，赛出了能力，竞出了风采。此次技能竞赛的成功举办，达到了“以赛促学、易赛促练、内强素质、外塑形象”的目的，进一步提升了我市卫生计生监督队伍的业务能力和服务水平。

为农村妇女撑起健康“保护伞”

湛河区免费“两癌”筛查

□记者 牛瑛瑛 通讯员 王世欣

本报讯 10月16日，记者从湛河区卫计委获悉，为提高妇女宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率，降低“两癌”死亡率，提高辖区妇女健康水平，避免农村家庭因病致贫因病返贫，湛河区卫计委自即日起对全区农村35-64岁女性开展免费“两癌”筛查。

为确保农村妇女“两癌”筛查项目的有序实施，该区卫计委指定区妇幼保健院为全区“两癌”筛查定点单位，专门安排12名业务骨干分别为前来检查的妇女进行填表登记、抽血化验和B超检查，并为她们建立健康档案。

据了解，目前我国女性乳腺癌和宫颈癌的发病率、死亡率均呈上升趋势，并明显趋向年轻化，“两癌”已成为严重威胁妇女健康的两大杀手。开展“两癌”筛查，能及早发现癌前病变，及时对症治疗后可降低癌变风险，对已病变患者通过检查可早发现早治疗，提高5年以上生存率，降低病患痛苦，提高生活质量。

据统计，筛查首日，该区妇幼保健院共为120名农村妇女进行了健康检查。

“赢在中原”理财大赛选手展示

本报讯 近日，笔者从中原证券平顶山分公司获悉，近期将陆续展示参加中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组，每期各展示3名选手情况。

参赛组别：5万-50万元

选手昵称：star?iong
总收益率：369.79%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：北新建材 33400股
选手昵称：剃刀太小
总收益率：220.27%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：平原智能 2000股 球冠电缆 5000股
选手昵称：wangzi

总收益率：195.13%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：无持仓
参赛组别：50万元以上
选手昵称：杜杜
总收益率：338.78%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：茂硕电源 25400股 四通股份 10000股
焦点科技 30400股 博天环境 1500股
选手昵称：伟大
总收益率：170.08%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：均胜电子 155262股 中鼎股份 63200股
天目湖 1000股

选手昵称：wangqin
总收益率：148.05%
账户类型：普通账户+信用账户
持仓股票：中国忠旺 221200股 复星国际 12000股
融创中国 60000股 雨虹转债 10张
投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号：ccscfzy)直接报名参赛，并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山分公司0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考，不作为操作依据。股市有风险，入市需谨慎。)



“太平洋财险杯”报社十月车展系列报道

报社十月车展进入倒计时

时间：10月26日-29日 地点：体育村

本报讯 经过两个多月的筹备，报社秋季车展已经进入倒计时阶段。下周四，报社十月车展将在体育村正式开幕。“本次车展将倾心倾力为消费者打造车型最多、质量最高、一站看全、价格最低的‘多’‘快’‘好’‘省’购车赏车盛会。”本次车展组委会工作人员说。

很多朋友在车展上很盲目，看看这个车不错，瞧瞧那个车也挺好，结果就是一天逛下来，脚酸心也累，最终也没能成交。“如果想要在车展上买车，最好提前选好自己关注的车型，最多不要超过三款，否

则根本看不过来。”车展组委会工作人员特别提醒提醒准备购车的消费者注意。

另外，在比价时不仅要看价格，应多方面综合考量优惠措施，选最适合自己的优惠信息。比如同等排量、配置的车型，有的车商会赠送交强险，这就比较实惠，而有的品牌车型可以零利息零手续费贷款买车，这就更适合手头不太宽裕但需要立刻买车的朋友。所以，买车比价比优惠措施，适合自己的才是最好的，一定要勤快点、多比较、多考量。

据了解，本届车展，主办方特为购车

者备下多重大奖，前100名提前报名并在车展现场成功购车者，可获得500元油卡一张；第101名至300名提前报名并在车展现场成功购车者，可获得价值500元的大礼包。

报名方式：关注微信公众号“鹰城微车市”，发送“姓名、电话、意向车型”，收到回复信息即为报名成功；编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862，收到回复信息即为报名成功。

(牛哲)

健康饮水

净水器的使用注意事项

- 1.净水器使用后应一直保持超滤膜滤芯处于湿润状态。如果超滤膜滤芯干化，会导致产水量急剧下降并且无法恢复。
- 2.超过三天不使用净水器，再次使用时应对净水器反复进行顺冲洗2-5分钟，直到净水器内的存水排尽为止。
- 3.在自来水停水的情况下，请先打开排污龙头将自来水管内的泥沙、铁锈等排尽后，再打开净化水龙头使用净水。
- 4.净水器的总产水量与净水器的进水水质有关，如果净水器进水水质较好，则总产水量会上升，反之进水水质差，则总产水量会下降，相应的滤芯使用寿命会缩短。

**浙江沁园水处理科技有限公司
平顶山分部团购部**

网址：www.qinyuan.cn
电话：0375-7058323 2191289
13525362876
地址：平顶山市平安大道中段
览山丽景高层底商8、9号